

## administración local

### AYUNTAMIENTOS

#### PUERTOLLANO

Corrección de error en anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 37 de 23 de febrero de 2022, relativo a las bases de la convocatoria del concurso-oposición libre para la provisión de 8 plazas de ayudante.

Donde dice:

3.2. Los derechos de examen serán de 0,40 €, y se ingresarán en la cuenta de UNICAJA n.º ES47 2103 0447 4702 3000 0013, abierta a nombre del Ayuntamiento de Puertollano, consignándose en el documento de ingreso, el nombre del interesado y la denominación de la plaza a la que se concurre.

Debe decir:

3.2. Los derechos de examen serán de 10,40 €, y se ingresarán en la cuenta de UNICAJA n.º ES47 2103 0447 4702 3000 0013, abierta a nombre del Ayuntamiento de Puertollano, consignándose en el documento de ingreso, el nombre del interesado y la denominación de la plaza a la que se concurre.

**Anuncio número 491**

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipuocr.es>